Бесценная жемчужина исламской культуры

Наша Родина богата множеством святыми местами. Такие исторические памятники, многие наши духовные ценности уже получили соответствующее признание - специальные сертификаты ведущих мировых организаций. Наши люди всегда уважали такие святыни. Одна из таких великих святынь - комплекс Хазрати Имам в Ташкенте, который наши люди называют «Хасти Имам». Хазрати Имам переводится как «Великий имам»: это место назвали в честь похороненного здесь богослова, философа и поэта по имени Абу Бакр ибн Исмаил аль-Каффаль аш-Шоший, проповедовавшего ислам в Ташкенте.



Здесь, в библиотеке Управления мусульман Узбекистана, хранится Усман Мусхафи – бесценная жемчужина исламской культуры. В пятницу, 26 сентября 2021 года, преподаватели кафедры гидравлики и гидроинформатики Кудратжон Рахимов и Динислом Атакулов с кураторскими группами ознакомились с уникальным экспонатом, рукописным экземпляром «Усман Мусхафи».

Пресс-служба ТИИИМСХ.